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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES DE ITAPUÃ DO OESTE/RO, REALIZADA NO DIA 1
FEVEREIRO DE 2021. 

Aos dezoito dias do mês de 

dezenove horas, na sala do nobre vereador 

situado à Avenida Presidente Médice, nº 1280, bairro Centro, sito a

Municipal de Itapuã do Oeste, reuniram

Ivan Carlos Tenório de Oliveira, Ailton José da Silva, Min

Lucas Santana Fiuza, Ant

Jefferson Eduardo Oliveira Azevedo e Rose Lopes dos Santos Oliveira,  

(Presidente). Constatado o quórum regimental e invocando a proteção de 

Deus, com a presença dos(as) Veread

Vereadora Rose Lopes dos Santos declarou em nome de Deus Aberta a 

Primeira Sessão Extraordinária 

Pascoal Pereira, onde o mesmo encontrava

seguir a Excelentíssima 

solicitou à 1ª Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira, para que   

efetuasse a Leitura da Ordem do Dia da presente Sessão. 

Projeto de Lei 001/2021 e 002/2021 que dispõe

especial no orçamento do superávit financeiro. Em 

Vereadora Rose Lopes dos Santos solicitou  a Senhora  1

Vereadora Minéia da Silva Pereira que efetuasse  a Leitura do 

comissões para que fosse colocado em votação, sendo lido o Parecer, o 

mesmo foi colocado em votação aberta, em comum acordo com os nobres 

edis. Em seguida a Excelentíssima presidente solicitou que a nobre secretária 

realizasse a chamada nominal dos vereadores para vota

o vereador Jefferson Eduardo, votando a favor, Lucas Santana, votando a 

favor, Antonio Costa Senna, justificou o voto e declarou que vota sim pelo 

projeto, porém gostaria que fosse cumprido o tempo determinado conforme 

regimento interno, vereador Ailton José votou sim pelo projeto, vereador Ivan 

Carlos votou sim, Fabio Junior votou sim pelo projeto, a Excelentíssima 

presidente convidou a vereadora Minéia da Silva para votar, onde a mesma 

votou sim pelo projeto. Sendo aprovado o projeto co
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dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, ás 

dezenove horas, na sala do nobre vereador Ivan Carlos Tenório de Oliveira

à Avenida Presidente Médice, nº 1280, bairro Centro, sito a

e Itapuã do Oeste, reuniram-se os(as) seguintes Vereadores(as): 

Ivan Carlos Tenório de Oliveira, Ailton José da Silva, Minéia da Silva Pe

Lucas Santana Fiuza, Antônio Costa Sena, Fábio Junior da Silva Ferreira, 

Jefferson Eduardo Oliveira Azevedo e Rose Lopes dos Santos Oliveira,  

(Presidente). Constatado o quórum regimental e invocando a proteção de 

Deus, com a presença dos(as) Vereadores(as) a Excelentíssima 

Vereadora Rose Lopes dos Santos declarou em nome de Deus Aberta a 

Extraordinária e  justificando a ausência do vereador Hilberto 

, onde o mesmo encontrava-se em internação hospitalar

Excelentíssima  Presidente Vereadora Rose Lopes dos Santos 

Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira, para que   

efetuasse a Leitura da Ordem do Dia da presente Sessão. Onde foi lido o 

Projeto de Lei 001/2021 e 002/2021 que dispõem de abertura de credito 

especial no orçamento do superávit financeiro. Em seguida a nobre

Vereadora Rose Lopes dos Santos solicitou  a Senhora  1

Vereadora Minéia da Silva Pereira que efetuasse  a Leitura do 

a que fosse colocado em votação, sendo lido o Parecer, o 

mesmo foi colocado em votação aberta, em comum acordo com os nobres 

edis. Em seguida a Excelentíssima presidente solicitou que a nobre secretária 

realizasse a chamada nominal dos vereadores para votação. Sendo chamado 

o vereador Jefferson Eduardo, votando a favor, Lucas Santana, votando a 

favor, Antonio Costa Senna, justificou o voto e declarou que vota sim pelo 

projeto, porém gostaria que fosse cumprido o tempo determinado conforme 

vereador Ailton José votou sim pelo projeto, vereador Ivan 

Carlos votou sim, Fabio Junior votou sim pelo projeto, a Excelentíssima 

presidente convidou a vereadora Minéia da Silva para votar, onde a mesma 

votou sim pelo projeto. Sendo aprovado o projeto com 07 votos a favor e 01 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES DE ITAPUÃ DO OESTE/RO, REALIZADA NO DIA 18 DE 

do ano de dois mil e vinte e um, ás 

Ivan Carlos Tenório de Oliveira, 

à Avenida Presidente Médice, nº 1280, bairro Centro, sito a Câmara 

os(as) seguintes Vereadores(as): 

ia da Silva Pereira, 

nio Costa Sena, Fábio Junior da Silva Ferreira, 

Jefferson Eduardo Oliveira Azevedo e Rose Lopes dos Santos Oliveira,  

(Presidente). Constatado o quórum regimental e invocando a proteção de 

Excelentíssima  Presidente 

Vereadora Rose Lopes dos Santos declarou em nome de Deus Aberta a 

e  justificando a ausência do vereador Hilberto 

se em internação hospitalar. A 

Presidente Vereadora Rose Lopes dos Santos 

Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira, para que   

Onde foi lido o 

m de abertura de credito 

nobre Presidente 

Vereadora Rose Lopes dos Santos solicitou  a Senhora  1aSecretária 

Vereadora Minéia da Silva Pereira que efetuasse  a Leitura do Parecer das 

a que fosse colocado em votação, sendo lido o Parecer, o 

mesmo foi colocado em votação aberta, em comum acordo com os nobres 

edis. Em seguida a Excelentíssima presidente solicitou que a nobre secretária 

ção. Sendo chamado 

o vereador Jefferson Eduardo, votando a favor, Lucas Santana, votando a 

favor, Antonio Costa Senna, justificou o voto e declarou que vota sim pelo 

projeto, porém gostaria que fosse cumprido o tempo determinado conforme 

vereador Ailton José votou sim pelo projeto, vereador Ivan 

Carlos votou sim, Fabio Junior votou sim pelo projeto, a Excelentíssima 

presidente convidou a vereadora Minéia da Silva para votar, onde a mesma 

m 07 votos a favor e 01 
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ausente. A seguir a Excelentíssima 

Santos solicitou à 1ª Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira, para que   

efetuasse a Leitura da Ordem do Dia da presente Sessão. 

Projeto de Lei 002/2021 e 002/2021 que dispõem de abertura de credito 

especial no orçamento de 2021 do superávit financeiro. Em 

Presidente Vereadora Rose Lopes dos Santos solicitou  a Senhora  

1aSecretária Vereadora Minéia da Silva Pereira que efetu

Parecer das comissões para que fosse colocado em votação, sendo lido o 

Parecer, o mesmo foi colocado em votação aberta, em comum acordo com os 

nobres edis. Em seguida a Excelentíssima presidente solicitou que a nobre 

secretária realizasse a chamada nominal dos vereadores para votação. Sendo 

chamado o vereador Jefferson Eduardo, votando a favor, Lucas Santana, 

votando a favor, Antonio Costa Senna, que vota sim pelo projeto, vereador 

Ailton José votou sim pelo projeto, vereador Ivan Carlos 

Junior votou sim pelo projeto, a Excelentíssima presidente convidou a 

vereadora Minéia da Silva para votar, onde a mesma votou sim pelo projeto. 

Sendo aprovado o projeto com 07 votos a favor e 01 ausente. N

mais nada a tratar a Senhor

nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão que após lida e 

aprovada segue assinada por mim e pelo Presidente e demais vereadores e 

autoridades que o desejarem. 

 

 
Rose Lopes dos Santos Oliveira

Pr

1ª Secretária do Legislativo Municipal
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Excelentíssima  Presidente Vereadora Rose Lopes dos 

Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira, para que   

efetuasse a Leitura da Ordem do Dia da presente Sessão. Onde foi lido o 

e Lei 002/2021 e 002/2021 que dispõem de abertura de credito 

especial no orçamento de 2021 do superávit financeiro. Em segui

Presidente Vereadora Rose Lopes dos Santos solicitou  a Senhora  

Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira que efetuasse  a Leitura do 

Parecer das comissões para que fosse colocado em votação, sendo lido o 

Parecer, o mesmo foi colocado em votação aberta, em comum acordo com os 

nobres edis. Em seguida a Excelentíssima presidente solicitou que a nobre 

e a chamada nominal dos vereadores para votação. Sendo 

chamado o vereador Jefferson Eduardo, votando a favor, Lucas Santana, 

votando a favor, Antonio Costa Senna, que vota sim pelo projeto, vereador 

Ailton José votou sim pelo projeto, vereador Ivan Carlos votou sim, Fabio 

Junior votou sim pelo projeto, a Excelentíssima presidente convidou a 

vereadora Minéia da Silva para votar, onde a mesma votou sim pelo projeto. 

Sendo aprovado o projeto com 07 votos a favor e 01 ausente. N

enhora Presidente fez suas considerações finais e em 

nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão que após lida e 

aprovada segue assinada por mim e pelo Presidente e demais vereadores e 

autoridades que o desejarem.  

Rose Lopes dos Santos Oliveira 
Presidente do Legislativo Municipal 

Itapuã do Oeste/RO 
 
 
 
 

Minéia da Silva Pereira 
1ª Secretária do Legislativo Municipal 

Itapuã do Oeste/RO 
 

Presidente Vereadora Rose Lopes dos 

Secretária Vereadora Minéia da Silva Pereira, para que   

Onde foi lido o 

e Lei 002/2021 e 002/2021 que dispõem de abertura de credito 

seguida a nobre 

Presidente Vereadora Rose Lopes dos Santos solicitou  a Senhora  

asse  a Leitura do 

Parecer das comissões para que fosse colocado em votação, sendo lido o 

Parecer, o mesmo foi colocado em votação aberta, em comum acordo com os 

nobres edis. Em seguida a Excelentíssima presidente solicitou que a nobre 

e a chamada nominal dos vereadores para votação. Sendo 

chamado o vereador Jefferson Eduardo, votando a favor, Lucas Santana, 

votando a favor, Antonio Costa Senna, que vota sim pelo projeto, vereador 

votou sim, Fabio 

Junior votou sim pelo projeto, a Excelentíssima presidente convidou a 

vereadora Minéia da Silva para votar, onde a mesma votou sim pelo projeto. 

Sendo aprovado o projeto com 07 votos a favor e 01 ausente. Não havendo 

Presidente fez suas considerações finais e em 

nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão que após lida e 

aprovada segue assinada por mim e pelo Presidente e demais vereadores e 


